



真爱梦想月报 · 2015 年 3 月刊

各位亲爱的梦想伙伴大家好！

春节假期已过，大家又都回到了繁忙的工作和生活中来。但是今年“抢红包”的热潮却给人留下了深刻的印象，红包不论金额大小，其实大家抢的是一个喜庆，一份欢乐，以及对彼此的祝福！

基金会动态

红包还可以这样玩

从 2 月 13 日开始，微信朋友圈就逐渐刮起了抢红包的旋风，或抢或发或摇，大家欢欢喜喜好不热闹！而长江商学院的爱心校友们，也在此期间，用抢来的红包，悄悄发起了一场爱的传递——“真爱梦想课堂”的“一起捐”。

于是，捐赠活动迅速地被转发到了各个朋友圈，号召大家，不论金额大小，只要您捐出一份爱心，就可以让乡村孩子的上素质课程梦想更近一步，就可以让一位乡村孩子有机会在“梦想中心”里上一年的素质教育课程！

最终，小小红包汇成大爱。大年初二当天的募捐总额即为 182762.2 元，总计有 1950 位爱心人士参与了捐款。这是自开启“真爱梦想课堂”微捐以来，捐款收入及参与人次最高的一天！而从大年三十至初四早晨 8 点，在这红包满天飞的五天时间里，共收到了 6175 人次 462121.49 元的爱心善款。在此，我们也对大家的爱心表示感谢，因为有你们的“一起捐”，公益才更强大！



梦想大使、梦想助理招募

真爱梦想自 2008 年成立以来已经在全国 31 个省市自治区建设了超过 1666 所梦想中心。服务着近 180 万的师生。同时这也意味着巨大的运营工作需要开展。

2015 年我们将邀请捐赠人、志愿者伙伴以及一部分种子老师组成“梦想小组”加入到支持学校运营的活动中来，支持那些需要特殊地区的梦想中心学校开

展梦想课程。这将是一次全新的体验，全新的旅程。因此，我们公开招募“梦想大使、梦想助理”，以更好地开展运营工作。

报名请发邮件至：bj@adream.org



梦想足迹

梦想中心建设

3 月份确认 34 所梦想中心申请

3 月份竣工 25 所梦想中心

梦想课程实施

3 月下旬，举行了种子教师 2.0 培训，并且召开了教师发展学院研讨会

本月筹款

3 月筹款总额 1,646,168.77RMB

官方网站：www.adream.org

官方微信：在微信公众账号栏查找“真爱梦想”，或扫描下图二维码

